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1.Vybarvi nasobky 6:
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2.Vypocitej ptiklady a nakresli Zluté okolo nejvétsiho vysledku:
4.6=__ 6.6=__ 0.6=___
2.6 =__ 8.6 =__ 3.6=
5S.6=___ 10 . 6 = 7.6 =

9.6 =__ 3.6=___ 1.6=

3. Vypocitej a nakresli zlutou kolem nejmensiho vysledku

36:6=__ 18 :6 = __ 5 :6 =__
0:6=___ 42 16 = 60 : 6 =
2416 = 12:6 = 48 : 6 =

6 :6 = 30 : 6 = 42 6 =



4. Spoj priklady se spravnymi vysledky a vybarvi Cervené hvézdy, které jsi
nespojil s Zadnym piikladem
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5. Helena vidéla po setméni na obloze 8 hvézd.Jonas jich o hodinu pozdéji
napocital 6 krat vice. Kolik hvézd Jonas napocital?
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6. Dopln tabulku:

7 2 8 5 4 9 3 6 10

7. Dopln spravna cisla do prikladu:

6. =36 2] 1=18 6. =54
5. =15 3] =18 5. =25
4. 1=16 4] =24 4. =32
3. [=21 5/ |=30 3. =27




Zaokrouhlovani -zopakuj si:

Cisla koncici ¢islici 1, 2, 3, 4 zaokrouhlujeme smérem dolt

Cisla koncici ¢islici 5, 6, 7, 8, 9 zaokrouhlujeme smérem nahoru
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nadesitky 36 =40 41+
30 > 40
. * 125
| | | | a | | | |
na stovky  125=130 (11 —
120 ¥ 130
Doplit véty: )
Pt1 zaokrouhlovani ¢isla na desitky je rozhodujici Cislice na misté
Pii zaokrouhlovani ¢isla na stovky je rozhodujici ¢islice na misté
na desitky na stovky
16 = 20 577 = 600
4 = 0 125 = 100
Dopln tabulku:
zaokr. na
desitky
dana Cisla | 348 | 712 | 83 | 61 | 584 | 555|999 | 618 | 407 | 903

zaokr. na
stovky
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